



Жительнице Чебоксар, напавшей с ножом на сожителя, вынесен приговор



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летней жительницы города Чебоксары. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что около 22 часов 12 мая 2023 года в Чебоксарах женщина, находясь в состоянии алкогольного на кухне своей квартиры, в ходе ссоры с сожителем, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему удар ножом в грудную клетку. В результате потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

Причастность злоумышленницы к инкриминированному деянию доказана совокупностью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1809830>